

「平成 28 年における組織犯罪の情勢」の一部訂正について
 みだしのことについては、「第 3 章：薬物・銃器情勢」の図表 3-26 に記載された数
 値の一部を下記のとおり訂正します。

記

72 頁 図表 3-26 銃器発砲事件による死傷者数の推移

【誤】

| 区分 | 年別 | 平19 | 平20 | 平21 | 平22 | 平23 | 平24 | 平25 | 平26 | 平27 | 平28 |
|------|---------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 死傷者数 | | 39 | 19 | 20 | 17 | 18 | 16 | 8 | 10 | 4 | 11 |
| 死者数 | | 21 | 10 | 7 | 11 | 8 | 4 | 6 | 6 | 1 | 5 |
| | 暴力団構成員等 | 12 | 8 | 6 | 6 | 5 | 3 | 2 | 0 | 1 | 2 |
| 負傷者数 | | 18 | 9 | 13 | 6 | 10 | 12 | 2 | 4 | 3 | 6 |
| | 暴力団構成員等 | 7 | 5 | 8 | 3 | 7 | 11 | 2 | 3 | 3 | 1 |

【正】

| 区分 | 年別 | 平19 | 平20 | 平21 | 平22 | 平23 | 平24 | 平25 | 平26 | 平27 | 平28 |
|------|---------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 死傷者数 | | 39 | 19 | 20 | 17 | 18 | 16 | 8 | 10 | 4 | 11 |
| 死者数 | | 21 | 10 | 7 | 11 | 8 | 4 | 6 | 6 | 1 | 5 |
| | 暴力団構成員等 | 11 | 8 | 4 | 3 | 2 | 3 | 1 | 0 | 1 | 2 |
| 負傷者数 | | 18 | 9 | 13 | 6 | 10 | 12 | 2 | 4 | 3 | 6 |
| | 暴力団構成員等 | 5 | 4 | 5 | 3 | 5 | 7 | 2 | 3 | 3 | 1 |